

Пальчиковые игры

«Ум ребенка находится на кончиках его пальцев», - сказал В.А. Сухомлинский

"Рука – это инструмент всех инструментов",- заключил Аристотель.

"Рука – это своего рода внешний мозг", - писал Кант.

Эти выводы не случайны.

Действительно, рука имеет большое "представительство" в коре головного мозга, поэтому пальчиковая гимнастика имеет большое значение для развития ребенка. Одним из самых распространенных видов пальчиковой гимнастики являются пальчиковые игры.

"Пальчиковые игры" являются очень важной частью работы по развитию мелкой моторики. Игры эти очень эмоциональны, увлекательны. Они способствуют развитию речи.

Ученые рассматривают пальчиковые игры как соединение пальцевой пластики с выразительным речевым интонированием, формированием образно-ассоциативного мышления. А это значит, что пальчиковая гимнастика влияет не просто на развитие речи, но и на ее выразительность.

